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1 F'opHO - reosiorMyeckas xapakTepucTuka pya v nopoj o4ncTHoro 6soka

[opHoO-reonornyeckas xapakTepucTmka o6oCHOBbIBAaeTCH, UCX0AA U3 AaHHbIX BapuaHTa 3agaHuin. Bmewawouwme
nopoAbl Noa6bupalTCca U3 AaHHbIX Fe0sI0rnK, B 3aBUCMMOCTU OT KPEMOCTWN MOPOA N UX YCTONYNBOCTN.
PypnosmelLarownMm SBnsioTCa ady3nBHble NOpoabl - Ty(dbl AMNapnToB, adhnpoBblie NMNapuTbl (henb3nTbl) 1
Tyconasbl IMNapUTO-AaLNTOB, YCTONYMBLIX, T.€. AonyckKatloT obHaxkeHMe Ao 600 M2 1 He TpebyloT KpeneHus.
BO3MOXXHO NepeceyeHne Menknx TEKTOHNYECKUX HapyLUeHWn, KOTopble He MOBANAIOT Ha N3MEHeHNe KaTeropum
YCTONYMBOCTM NMOpoA. TpewmnHbl pa3HoHanpaBJleHHbI.

Pyna npenctaBnseT cobon kpyTonagatowyto (850) KBapLu-poLoHUTOBYIO XKWy OJVUHHOW Mo npocTupaHuto 900 M,
rno nageHuo 350 M, cpenHaAa - 5,5 M. KoadhduruneHT KpenocTu pyabl v nopon paseH 13, no wkane M.M.
MpoToabAKOHOBA.

Ob6beMHbIN BeC nopoA paBeH 3,2 T/M3, KO3 PUUNEHT pa3pbixsieHuns 1,6.

2 PacyeT rogoBon Npon3BoaNTENbLHOCTU PYAHNKA HA MEeCTOPOXAEHNN BapuaHT «Nelx»

Ona onpepeneHns NpoM3BOACTBEHHON MOLLHOCTY PYAHMKa He0b6X04MMO onpenennTb 3arnacbl MECTOPOXXAEHNS, a
VMEHHO:

1. banaHcoBble 3anachbl:

- 0151 HAKJIOHHbIX N KpyTonaAalowWwmnx MecTopoXX 4eHNN,

A 6an=(L np ¢« H e« m «Jy[] p)/sina=(900,0 « 350,0 « 5,5 « 3,2)/(sin(] 85(J™0 )=5 600 000 T, (2.1)

roe S - naowanb MeCToOpoOXAeHUS, M2;

m - HOpMaJsibHas MOWHOCTb PYAHOro Tena, M;

LAp - ANMHa MEeCTOpPOXKAEHUA MO NPOCTUPaHWUIO, M;
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H - BepTuKanbHasa BbICOTa py4HOro Tena, Mm;

O - Yroj nageHusa pygHoro tena, rpag;

YP - MJIOTHOCTb pyAbl B Maccmee, T/M3.

2. N3Bnekaemsble 3anachl,

A n3snek=A 6ane(1-P)=5 600 000+(1-0,03)=5 432 000 T, (2.2)

3. 9KCnayaTauNOHHbIE 3anachl,

A skcn=A un3snek/((1-R) )=(5 432 000)/((1-0,2) )=6 790 000 T (2.3)

B cOOTBETCTBMN C HOPMaMU TEXHUYECKOrO NPOEKTUPOBaHUA NPeanpuaTuiA ¢ NoA3eMHbIM crocobom paspaboTku
rofoBasi MOLWHOCTb pyAHMKa (T/ro4) No FrOpHbIM BO3MOXXHOCTSM OJ151 HAKJIOHHbIX U KpyTOonagatowmx
MeCTOPOXAEHMA oNpefensatoT No ro40BOMY NMOHUXKEHUIO.

1. F'ogoBas NPOU3BOANTEJIBHOCTb PYAHUKA MO pyae,

A_p=h_reK_1+[K_2+K_3+K_4+S[] rey+((1-P))/((1-R) ), T/roa,

roe S_r- cpefiHsas ropusoHTaNbHasa pyaHasa njowanb 3Taxa, M2

S r=L npem_r=L_npem/sina=900,0+5,5/(sin[] 85[]"~0 )=5000 m2,

roe Lnp - oanMHa MecTopoXXAEeHMSA MO NPOCTUPAHUIO, M;

M_r- ropn3oHTasibHas MOWHOCTb PyAHOro Tena, M;

M- HOpMaJibHaa MOWMHOCTbL PYAHOro Tena, Mm;

O - Yroj nageHusa pygHoro tena, rpag;

h_r- cpegHee ronoBoe NOHMXXEHUE ropHbIX paboT No Bcen naowaam pyaHoro tena, M/rog npuHnmMmaem no tabnvue
1

Y- MJIOTHOCTb pyAbl, T/M3;

K_1- nonpaBo4YHbIN KO3MMULMEHT K BEIMYMHE FrOA0BOIO NOHMXKEHMWS B 3aBUCMMOCTU OT Yriia NafeHns pygHoro
Tena npuvHUMaemMm rno Tabnanue 2;

K_2- nonpaBo4YHbIN KO3MDULMEHT K BEIMYMHE FOA0BOr0 NOHMXKEHMNS B 3aBUCMMOCTU OT MOLLHOCTM PyAHOro Tena
npuHuMaem no Tabnnue 3;

P- Koa(hpuumeHT NnoTepb NoNE3HOro NCKonaemoro, 0oav en.;

K_3- nonpaBo4HbIN KO3MDULMEHT B 3aBUCMMOCTM OT NPUMEHAEMbIX CUCTeM pa3paboTkn npuHMaeM no Tabnuue 4;
K_4- nonpaBoOYHbIN KO3 HULUMEHT B 3aBUCMMOCTM OLHOBPEMEHHO OTpabaTbiBaEMbIX 3Ta)Keln NPUHMUMaeM Mo
Tabnnue 5;

R- KoahpnuneHT pasyboxxmBaHus pyabl, 80N e,

Tabnunua 1 - CpegHeronoBoe NOHV>XEHNE YPOBHS BbIEMKN B 3aBUCUMOCTM OT CPpefiHEN MOPU30HTAIbHOM pyaHOWN
nJjowann atTaxa

S r,Teic. M2 5,05,0-12,012,0 - 25,0 > 25,0

v, m/rog 30,0 30,0 - 25,0 25,0 - 22,0 15,0

Tabnnua 2 - NMonpaBoYHbIN KOIDPULNEHT K BEINYMNHE FOL0BOM0 MOHMXKEHUA B 3aBUCUMOCTUN OT yrna nageHuns
pyaHoro Tena

a, rpag 30,0 45,0 60,0 85 90,0

K10809101,11,2

Tabnnua 3 - MonpaBOYHbIA KOIMDHULNEHT K BEJIMYMHE FOA0BOIr0 NMOHUXKEHUS B 3aBUCUMOCTN OT HOPMaJlbHOWN
MOLLHOCTW pYAHOro Tena

m, rpag 3,0 3,0-5,05,0 - 15,0 15,0 - 25,0 > 25,0

K2131,21,00,80,6

Tabnnua 4 - NMonpaBoYHbLIN KOIDDPULNEHT B 3aBUCMMOCTU OT NPUMEHAEMbIX CUCTEM pa3paboTku

Cuctema paspaboTkm K 3

C OTKPbITbIM BblpaboTaHHbIM MPOCTPaHCTBOM 6e3 BbleMKU Lienmkos 1,0

C OTKpbITbIM BblpaboTaHHbIM NPOCTPAHCTBOM C BbleMKoOW Lennkos 1,0

C marasuHupoBaHuem pyasl 1,0

C kpenneHuem 0,9

C 3aknagkon BblpaboTaHHOro npoctpaHcTea 0,8

Co cnoeBbIiM 06pyLleHnem 0,8

C aTaxHbIM 06pyLweHnem 1,0

C nopaTa>kHbIM 06pyLieHmem 1,0

Tabnuua 5 - NMonpaBoYHbIN KOIDPULNEHT B 3aBUCUMOCTN OAHOBPEMEHHO oTpabaTbiBaeMbIX 3Taxen
N>12>3

K41012-1515-1,7



OnpegensiemM rofoByto NPOM3BOANTENIBHOCTL MO pyAe,

A p=30,0¢1,1+1,0+1,01,050003,2+((1-0,03))/((1-0,2) )=528000*1,21=640200 T/rog.
Okpyraum go A p=640 000 T/rog.

2. FopoBas Npon3BOAMTENbLHOCTbL PyAHUKaA MO nopoae,

A n=A p+15%=640000 «0,15=96 000 T/roa,

roe 15% - npuHMMaeM KoaMYeCcTBO BblgaBaeMon nopoabl 3a roa, T/rog

3. FogoBas Npon3BOANTENILHOCTL PyAHMKa N0 FOPHOM Macce,

A (r.m.)=A_p+A n=640 000 +96 000=736 000 T/rog.

4. Onpepensem Cpok Cny>Xbbl pyAHMKa Npu ero rogoBon NPoON3BOANTENLHOCTU NO pyae ,
T=(A_6an « (1-P))/(A_p « (1-R) )=(5 600 000  (1-0,03) )/(640 000 « (1-0,2) )=(5432000 )/512000 10,6 neT,
Cpok oTpaboTkun pygHoro Tena coctasmT 11 ner.

5. Pexxum paboTbl pygHuKa:

- yncno paboynx gHen B rogy, N= 350,0;

- MeToZ4 paboTbl - BaXTOBLIN;

- KOJINYEeCTBO CMEH B CYTKN, h_cM=2,0;

- KOJINYECTBO 4YacoB B cMeHe - 12,0;

6. OnpepenseM CMEHHY0 MPOVU3BOANTENBLHOCTL PYAHMKA MO pyae,

A (cm.p.)=A _p/(N <[In[] c™m )=(640 000 )/(350,0 « 2,0)=914,2 T/CMm.

7. OnpepenseMm CMeHHYI0 NPON3BOANTENBLHOCTb PYAHWKA MO NOPOAe,

A (cm.n.)=A n/(N «[Jn[] cm )=96000/(350,0 » 2,0)=128 T/CMm.

8. Mpon3BoANTENBHOCTb PYAHMKA B CMEHY MO FOPHOM Macce,

A (cm.rop.maccbl)=A_(cM.p.)+A _(cm.n.)=914,2 +128=1042,2 T/cMm.
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